

1.663 EDIFICIOS CENSADOS

EL PUEBLO TIENE CUATRO PLAZAS, TRES AVENIDAS Y VEINTISIETE CALLES

SAN JUAN.—(De nuestro corresponsal, M. Sánchez Buades). En la Sección de Estadística de las oficinas municipales se están dando ya los últimos toques al nuevo censo municipal de habitantes. Aunque aún es pronto, según nos dicen, para poder dar una cifra exacta del número actual de vecinos, la impresión general es que el aumento experimentado es de importancia, debido especialmente a la continua inmigración de los últimos años.

Según el nomenclator callejero, ya terminado, el pueblo cuenta con 1.663 edificios —que no es lo mismo que viviendas que, como es de suponer, suman muchas más—, de los que 367 corresponden a la zona rural y los restantes 1.296 al casco urbano.

El pueblo está formado por cuatro plazas, tres avenidas y veintisiete calles. De las plazas la mayor es la del Caudillo, con 28 edificios y la menor la de José Sala, con sólo cuatro. De las avenidas, ocupa el primer lugar la de José Antonio, con 70 edificaciones y la última la de Eduardo Aunós, que cuenta actualmente sólo 17 construcciones. De las calles, la más larga es la de Benimagrell, con 169 viviendas seguida de la de Calvo Sotelo con 98, y la más corta la de Portugal con 12 números.

Once de nuestras vías públicas llevan nombres de personajes o hechos relevantes de nuestra cruzada: son la plaza del Caudillo, avenidas de José Antonio y General Mola, y las calles de Calvo Sotelo, Sanjurjo, Capitán Meca, 18 de Julio, Crucero Baleares, Alcázar de Toledo, Portugal y Unión. Cuatro ostentan nombres históricos o de relieve literario: son la plaza de España y calles de Colón, Hernán Cortés y Cervantes. Cinco se titulan con nombres religiosos: plaza de la Cruz, y calles del Cristo de la Paz, San José, San Antonio y Carmen. Siete están dedicadas a sanjuaneros ilustres: plaza de José Sala y calles del Comandante Seva, Capitán Martí, Mosén Pedro Mena, Tomás Capelo, Doctor Ivorra y Doctor Gadea. Y tres llevan otras denominaciones: Eduardo Aunós, Manuel Amorós y Navarregui.

Como nota curiosa, que demuestra el atractivo de nuestra zona rural para el turismo y el veraneo, añadiremos que el número de viviendas fuera del casco de la población ha aumentado, desde el último censo, en 56 nuevas edificaciones.

ACTUACION MUSICAL ESTUDIANTIL

Después, la actuación tan inesperada como acertada de don Rafael Almira en el recital de armónica. Pepe Vives con sus buenas facultades de cantante lírico hizo una gran interpretación de "Granada". Finalmente, fue Pedro Juan Martínez, como solista instrumental, quien realizó auténticos malabarismos tocando la trompeta. A su interpretación de "El Silencio", ya finalizada la obra, siguió el "Vamos a la cama", dibujo escenificado que puso una nota de simpatía y amenidad concluyendo así el programa.

Antonio LLORET NOGUEROLES

Pavimentación de varias calles

VILLAJOSYA. (Corresponsal, Joaquín Lloret).— Recientemente se convocó la subasta para adjudicar las obras de pavimentación de las calles de Ramón y Cajal, General Mola, y transversales a éstas.

Dichas obras han sido adjudicadas a don Andrés Planells Palao, constructor que está igualmente realizando la pavimentación de todas las calles de la zona antigua de la población. La subasta en